

病房揭秘 纪子豪华

日本天皇次子文仁亲王秋筱宫的妻子纪子6日在东京爱育医院剖腹产下一名男婴,由此在日本皇室历史上开先河,成为第一位在民间医院生产的王妃。为了确保纪子顺利分娩,日本皇室为她在爱育医院安排了一间可以和五星级酒店高级套房媲美的豪华病房。

女警昼夜守卫

爱育医院坐落于东京都港区,邻近著名的六本木山。该院是全日本最权威的妇幼专科医院之一,且与皇室颇有渊源。

早在1933年,昭和天皇裕仁为庆祝长子,即明仁天皇的诞生,专门捐资兴建。1938年,爱育医院正式落成,目前平均每年有1600名婴儿在该院诞生。

纪子从8月16日就入住爱育医院待产,她所使用的VIP“特别室A”位于医院一处寂静角落。房间宽敞舒适、装修豪华,电视、电话、沙发、冰箱、浴室等设施一应俱全,看上去更像五星级酒店的高级套房。

为保障日本皇室成员的安全和隐私,纪子所住的病房内特别安装了两道房门。

由于文仁亲王夫妇坚持要求避免对其他产妇造成过多干扰,因此警方并未封锁通往特别病房的通道,但仍派遣10名警官在病房门口昼夜守护,其中大部分是女警。

食谱颇有口碑

爱育医院的孕产妇营养师食谱也颇有口碑。该院约有10名厨师,烹饪出的食物不仅美味而且健康,还曾被收入料理书籍。

更让日本皇室满意的是,爱育医院尽管积极倡导自然分娩,但医院内各种急救设施十分齐全,且备有完善的早产婴儿抢救与护理方案。

纪子孕期被诊断出有

部分前置胎盘,必须实施剖腹产手术。爱育医院显然是最佳选择。

由于纪子是日本皇室中第一位剖腹生子的王妃,因此63岁的爱育医院院长中林正雄亲自担任主刀医生。纪子1991年和1994年两次自然分娩时都曾得到这位妇产科专家的照顾。医院还成立了由产科、儿科和麻醉科医生组成的医疗小组。

分娩费用惊人

如此精心的护理自然费用惊人。据爱育医院网站介绍,除一般的医疗开支以外,仅纪子所住的特等病房每天就需支付4.5万日元(1美元约合116日元)。

有媒体推测,日本皇室为迎接这名41年来的首位男性新成员,将至少花费1亿日元。

出于安全考虑,日本皇室成员多被安排在宫内厅医院进行分娩。明仁天皇的3名子女,即德仁太子、文仁亲王秋筱宫以及公主清子全部在这家医院内诞生。

纪子的两个女儿也在宫内厅医院出生。2001年12月,太子妃小和田雅子在同一家医院顺利产下女儿爱子。

但近年来,也有部分日本皇室成员选择到民间医院进行生产。

明仁天皇的堂弟高圆宫的夫人久子分别在1986年、1988年和1990年在爱育医院生下3名女儿。

宋洁云(新华社供本报特稿)



行人从东京爱育医院外路过 新华社记者 马平 摄

世界各国王室偏爱男性继承人

当今世界,“王位继承”总与“王子诞生”息息相关。世界上仍保留君主的大多数国家,王位继承规则多为传男不传女。

英国:采用长子继承制。这表示,国王的长子是王位第一顺位继承人,但在没有男性继承人的情况下,王位才传给公主。假设伊丽莎白二世有一个弟弟,当初就会是他继承王位。英国目前的王位继承人排位中,前四位均为男性,以王储查尔斯为首。

丹麦:采用长子继承制。现任女王玛格丽特二世的继承人是王储腓烈特。

日本:尽管日本历史上曾有8个女天皇,但都属于特例。从19世纪晚期开始,日本皇室一直实行严格的长子继承制。

约旦:王位只由男性继承,

但国王有权指派继承人。现任国王阿卜杜拉二世2004年废黜他同父异母弟弟哈姆扎的王储职位,尚未选定新继承人。

沙特阿拉伯:王位必须传给王室家族男性成员,但国王可以选定王储,不用按照严格的继承制度确定王储。现任王储苏丹·本·阿卜杜勒-阿齐兹是国王阿卜杜拉·本·阿卜杜勒-阿齐兹的弟弟。

西班牙:采用长子继承制。尽管政府已经讨论更改继承制度,但任何变动只对下一代继承人产生影响。现任王储为国王胡安·卡洛斯一世的儿子费利佩·德博尔冯-格雷西亚。

泰国:通常为长子继承王位。但如果没有男性继承人,经过议会批准,可以由长女继承王位。现任王储是国王普密蓬·阿

杜德与王后诗丽吉的独子玛哈·哇集拉隆功。

虽然大多数保留君主制的国家偏爱男性继承人,但也有些国家逐渐把长子继承制改为长嗣继承制。

瑞典:瑞典1980年废除了沿用已久的严格长子继承制度。新法规规定,国王长子或长女享有同等继承权。现任国王卡尔十六世·古斯塔夫的第一顺位继承人是维多利亚公主。

比利时:从1991年起采用长嗣继承制。现任王储是菲利普,第二顺位继承人是他的女儿伊丽莎白公主。

荷兰:采取长嗣继承制,王位继承由宪法确定,议会拥有权改变。王储是现任女王贝娅特丽克的长子,他的长女凯是第二顺位继承人。新华社供本报特稿

敬/告/一/生/珍/藏/之/家/园/之/国
挚爱臻墅·一生珍藏

南京首个青少年素质教育基地
登陆奥斯博恩
二期60席220-280m²景观联排别墅, 现正公开

四大亮点·突显尊贵别墅生活

- 赠送160m²大景观花园, 景观双露台花园、入户花园和阳光中庭花园设计, 将自然引入室内, 真正做到移步换景, 倡导“绿色健康别墅生活”
- 精英式、时尚设计起居室内组合, 尽显尊贵优雅气度!
- 中心带有步入式衣帽间, 超大卫生间设计配备冲浪浴缸, 享受VIP服务!
- 人性化的家庭厅设计, 健身房、家庭活动室、私家酒窖、SPA房、儿童房等多功能布局, 只留给给一半享受的别墅生活!

童军营运动项目 爬山涉水
多人同时站在起跑线上, 开始哨音发出后通过攀爬绳网及障碍不同赛道, 最短时间内最先到达终点者为胜利者。

此项目由英国皇家特许设计公司 景观设计/意大利设计/中国公司 规划设计/意大利设计/中国公司 物业管理/中国公司 物业管理/中国公司 物业管理/中国公司 物业管理/中国公司
投资商: 香港金利源投资有限公司 发展商: 金利源(南京)建设开发有限公司 贵宾专线/52778088 52778288

10月1-3日